

李湘： 以后请叫我李台长

被爆跳槽任深圳卫视副台长



实习生 胡晨/制图

近期，湖南媒体首先爆出消息，称李湘从湖南台辞职，将赴深圳卫视任副台长。对此，李湘和深圳卫视方面都没有明确回应。近日，李湘首度证实此事：“工作重心会发生转移到深圳，全家都会搬过去。”她更开玩笑说，“以后请叫我李台长。”李湘表示最近会开新闻发布会。

近日，关于李湘已从湖南卫视辞职、不再担任特别助理一职，转而跳槽到深圳卫视任副台长，被网友八卦议论。只是李湘本人和主持团队一直守口如瓶，令外界雾里看花。近日，李湘终于在自己的新节目中首度回应表示：“工作重心会发生转移到深圳，全家都会搬过去。”李湘用自己成功的事业和家庭，延续着女强人的魅力。如今的李湘一直在深圳卫视主持综艺节目《男左女右》，而该节目收视率也一直名列前茅，种种迹象表明，她已经淡出湖南卫视。因此，出现了她已从湖南卫视辞职，不再担任特别助理一职，转而跳槽到深圳卫视任副台长的传言。然而，就在传闻渐渐淡去之际，近日，李湘亮相由光线传媒与央视二套联手打造的励志减肥真人秀节目《超级减肥王》，在节目录制现场，她首度进行正面回应：“我明年的工作和生活重心都会在深圳，全家都会搬过去。在那里我有很多很多朋友，也有很多很多梦想。”李湘透露大概前后半年多的时间，才下定决心做这个变动，“所有人事关系、调动都要做一个大的迁移，最近会召开新闻发布会。”

对于为什么会决定加盟深圳卫视，原来是好友牵线。今年3月起，李湘开始担任深圳卫视《男左女右》节目主持人，加之多年好友、深圳卫视副总监易骅的引荐和鼓励，让她觉得是时候在事业上做出新的调整和规划，李湘更开玩笑似地说，“以后请叫我李台长。”谈及老家湖南卫视，李湘喜新不忘旧：“毕竟跟湖南卫视合作了17年，有感情在。”将与李湘一同南下的是知名导演丈夫王岳伦和三岁半的女儿王诗龄，被问及“丈夫事业是否会因此受到影响”时，李湘表示“自有他的安排”。
据《华商报》

图什么



近日，王菲大女儿窦靖童在微博上传一张在纽约地铁车厢里的照片，空旷的车厢急驰而过，被调成黑白调后颇有专业街拍的味道。窦靖童随性的短发以及简约的条纹衫长裤，也被粉丝追捧，称继承了妈妈王菲的时尚品位。



日前有网友在温哥华公交车上偶遇王祖贤，她穿一身白色洋装，戴着墨镜，女神气场十足。网友说，起初王祖贤坐在自己身边，后来见到有老婆婆上车，她立刻主动让座。网友惊呼女神人美又有爱心，坐在那里美得就像一幅画。

阿雅连凯被曝假戏真做

今年35岁的阿雅与拍拖5年的外籍男友分手后，虽然一向以搞笑形象示人，在公众场合强颜欢笑，硬称自己不需要男人照样过得开心，然而最近却被爆常常夜戏中对手连凯，二人疑似假戏真做。

近年来，阿雅接二连三地接拍关于婚姻题材的电影，继饰演《粉红女郎》中的结婚狂之后，近日，阿雅又在广州开拍电影《痒婚之十年再爱你》，饰演一位睿智的御姐级人妻。这次与阿雅搭档饰演夫妻的，是吴彦祖的死党连凯。据剧组的工作人员透露，两人平时在众人面前寡言少语，拍完一场戏就各有各的忙，完全零交流，但只剩下两人的时候，便完全不一样。
宗和

今晚来安徽大剧院 听戏曲名家名段

星报讯(记者 孙婷) 安徽不仅是文化大省，更是戏曲大省，不仅有被誉为安徽文化艺术品牌标志的黄梅戏，也有堪称中国戏曲发展史上的活化石、原生态古老剧种的徽剧，还有浸染着淮北地区粗犷豪放之风成长起来的淮北梆子、具有明朗欢快特点的泗州戏、独具省会合肥本地特色的庐剧等。将这些剧种融入一台晚会，可是剧迷们

不可多得的福利。今晚，喜爱听戏的市民，就有机会在安徽大剧院享受这一场试听盛宴。

据悉，演唱会时长约100分钟，将集中我省戏曲艺术界的最强演员阵容，如黄梅戏演员黄新德、吴亚玲、李文、蒋建国、孙娟、王琴，徽剧演员李龙斌、王丹红、汪育殊，京剧演员董成，淮北梆子演员张晓东等。

AMG 艺术影城

让你品牌 创造最大的价值

映前广告 招租

· 高到达率 · 高播放率 · 高性价比

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 招租热线：0551-62795998